
 

 

 

 

 5.7.15מיום  465תיקון פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 9.9.15מיום  469מס' התיקונים אושרו בישיבה 

  -465אישור פרוטוקול 

 תיקונים של יובל ארד:

נכתב בטעות "ששלחתי ליועץ המשפטי". לשנות ל: "ששלח אלי היועץ  -5עמ'  (1
 המשפטי".

נושא תשלום לספקים. "אתה ביקש לצטט את דברי מנכ"ל המועצה ב -10עמ'  (2
יודע שאני נלחם עם ספקים שהובטחו להם כספים על עבודה שהם עשו כשאין 

 להם מקור תקציבי?"

 התיקונים התקבלו.

 תיקונים של אילן מירון: 

הציטוט: "דעתי קצת שונה. בנושא האיחוד זה ברור לי. אבל לגבי הבניה  -3עמ'  (1
כי התהליך מתקדם. צריך לחשוב  אם נתנגד כל הזמן אנחנו לא נרוויח כלום

 הנושא. שונה קצת קדימה ולהיות חכמים ולא רק צודקים". לשנות ל: "דעתי
 במצב יצחק צור עם איחוד. העוצמה במלא להתנגד חייבים אנחנו האיחוד
 להיות חייבים אנו, הבנייה תכניות לגבי .תקציבי מוות דין גזר הוא הנוכחי
 שיתרחש לתהליך מחוץ עצמנו את נמצא לאש כדי, הדופק על אצבע עם חכמים

 ניתן שלא למסקנה ונגיע ובמידה מתקדם התהליך, נראה שזה כפי. ראשינו מעל
 מענה שייתן כך, התכנון על להשפיע מנת על, אליו להתחבר עלינו, אותו לעצור

 הפיתוח". ממענקי וליהנות שלנו הישוב בצרכי בהתחשב העתידי לתכנון

 לה "אולי" כי יש כפילות.להוריד את המי -5עמ'  (2

 התיקונים התקבלו.

 תיקונים של שלומי ליברמן: 

 לא זה פה ששמעתי ממה, לעיוננו הנוהל את לשלוח הציטוט: "מבקש -4עמ'  (1
 שאסור, מטרד שתהיה אסור שמכולה ממליץ. לפועל להוציא שאפשר משהו
 חברי ןלעיו יישלח שהנוהל מוגדר". לשנות ל: "מבקש בשטח להיות צריך, לגלוש

 בגזירה מדובר פה שנשמעו מהפרטים .לתושבים ויישומו הפצתו טרם המועצה
 שימנעו תקנות לתקן הציבור. יש על לגזור נכון ולא בה לעמוד יוכל לא שהציבור

 במכולת אשפה מרכזים שתושבים או גולש זבלש, מטרדמהווה  מכולה בו מצב
 לא ,אלייר לא בשבוע פעם מכולה הוצאת לחייב אולם לאכוף צריך זה את .בנייה
 תושבים".ה לע עלות ומעמיס ישים

 להזכיר רוצה. שעברה בשנה כמו בפייסבוק פתוח ערב הציטוט: "נעשה -7עמ'  (2
 למשהו תצפו אל. מספיק לא שאושר מה כי נמנעתי. קיץ לשיפוצי ר"תב אישור

. שאישרנו לתקציב ביחס גדולים והם מסודרת בצורה נעשה הפערים איסוף. גדול



 

 

 

 

 כדי כי להזכיר מבקש"לשנות ל: . להיות" רוצים שאנחנו איפה עומד לא זה
 דיון לקיים יש ,אפקטיביים יהיו הלימודים שנת לפתיחת במוכנות מועצה שדיוני
  המועצה.  של הנהלה בועדת זה דיון וקיימנו, יולי תחילת יוני בסוף ראשון

 לשאלות פתוח ערב םנקיי אנו לטיפול. והעדיפויות הצרכים ממופים במועד זה
 בהשתתפות שעברה בשנה שקיימנו כמו להורים חם וקו בפייסבוק ותשובות
ומעדכנים  שוטף בקשר אנו עומדים כן וכמו הרלוונטיים המקצועיים הגורמים

 קיץ לשיפוצי בהתייחס .שמעלים נושאים ונושאים' א כיתות לגבי את הציבור
 מאוד גדולים והם מסודרת הבצור נעשה הצרכים מיפוי, צפיות להקטין מבקש
 רוצים אנחנומקום בו ל אותנו מביא לא זה. מועצהה י"ע שאושר לתקציב ביחס

 כי במחאה קיץ לשיפוצי התקציב אישור על בהצבעה שנמנעתי מזכיר אני. להיות
 .ביישוב"חינוך ה מוסדות צרכי לכלל מידי קטן הוא

שנות ל: "ולא מקדמות חלק מהציטוט: "...ולא מקדמות את הנושא". ל - 9עמ'  (3
 את טובת היישוב או תושביו".

 התיקונים התקבלו.

 תיקונים של יהושע אלוני: 

 איתם לדבר זאת לעומת. ש"דרה עם לדבר להוסיף לציטוט: ..." תצטרך -3 עמ'  (1
 לעומת. מסובך וזה ש"דרה עם לדבר פשוט". להוסיף: " תצטרך יותר הרבה זה

 "אתם לדבר, עצמאים יהיו הם אם זאת

להוסיף: "ראיתי  הלוגו" יש עם דגלים יהיה שלא לציטוט: "מבקש - 8עמ'  (2
 ביישוב דגלים עם הלוגו".

להוסיף לאחר דבריו של שלומי ליברמן: יהושע אלוני: "תרשה לי לצחוק  -9עמ'  (3
 על דבריו".

 התיקונים התקבלו.


